

लैलूंगा में पुलिस आरक्षक ने लगायी फांसी

न्याय साक्षी/रायगढ़। आज सुबह लैलूंगा थाना में बने सर्विस क्वार्टर में रहने वाले पुलिस आरक्षक संतोष केरकेड्ड ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली यह सनसनी खेज घटना सुबह 9 बजे से लेकर 11 बजे के बीच हुयी पुलिस के अनुसार आरक्षक अक्सर बिमार व गुमशुम रहता था इसी फस्टेशन के कारण उसके द्वारा यह आत्मघाती कदम उठाये जाने की संभावना जतायी जा रही है लैलूंगा टी आई ने आरक्षक पर किसी प्रकार के प्रशासनिक दबाव होने से इंकार किया है पुलिस मामले में मर्ग 174 कायम कर विवेचना आरंभ कर रही है और लाश को पोस्ट मार्टम के लिये लैलूंगा अस्पताल भिजवा दिया है मृतक आरक्षक फरसाबहार थाने के तिलगा गांव का रहने वाला था उसका परिवार गांव में ही रहता था और वह यहां अकेला ही रहता था जिसके कारण वह बिमार व गुमशुम रहने लगा और आज सुबह उसने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली घटना की सूचना मिलने पर आरक्षक की पत्नी और उसके दोनों बच्चों सहित परिजन लैलूंगा पहुंच गये हैं पुलिस द्वारा कानूनी प्रक्रिया पूरी की जा रही है।

ग्राम पंचायत तड़ोला के सप्ताहिक बाजार में पहुंचा अंजोर रथ

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना पुसौर के ग्राम पंचायत तड़ोला के साप्ताहिक बाजार में अंजोर रथ पहुंचा। थाना प्रभारी पुसौर निरीक्षक गौरीशंकर दुबे द्वारा साप्ताहिक बाजार में आये ग्रामीणों को ए.टी.एम./फाउंड कॉल से हो रही ठगी, मानव तस्करी द्वारा अच्छा काम दिलाने के नाम पर दिगर प्रान्त ले जाने वालों से बचने की दायित्व देकर इस प्रकार की सूचना थाना में दिने के लिये ग्रामीणों को प्रोत्साहित किया। दुबे ने ग्रामीणों को 18 साल से कम तथा बिना लायसेंस के वाहन नहीं चलाने की हिदायत तथा दुपहिया चलाते समय हेलमेट पहने रहने की हिदायत दिये। दुबे द्वारा मोबाइल से बड़ रहे सायबर क्राइम व फॉस्को एक्ट की भी जानकारी दिया गया। थाना प्रभारी पुसौर के साथ थाना स्टाफ सजिन दुर्गा प्रसाद साहू, प्रधान आरक्षक भानु पात्रे, सैनिक सुजान गुप्ता तथा अंजोर रथ में कार्यरत आरक्षक महेंद्र सिदार एवं दीपक भगत उपस्थित थे।



कोतवाली, कोतरा रोड व जुटमिल पुलिस की सटोरियों पर संयुक्त कार्यवाही

शहर में पकड़े गये 16 सटोरियों से 27510 रुपये नगद व 70,000 के सट्टापट्टी जप्त

सारंगढ़ पुलिस ने 04 तथा पुसौर व चौकी खरसिया पुलिस ने 2-2 सट्टा लिखने वालों को पकड़ा

न्याय साक्षी/रायगढ़। पुलिस अधीक्षक राजेश कुमार अग्रवाल के दिशा निर्देशन पर हफ्ते भर से जिले में जुआ-सट्टा तथा अवैध शराब पर कार्यवाही की जा रही है। गत दिनों शहर तथा देहात थानों में में खुलेआम शराब पीने वालों पर कार्यवाही के साथ ही कई सट्टा-पट्टी लिखने वालों पर कार्यवाही किया गया था। दिनांक 06.07.19 को अति पुलिस अधीक्षक अभिषेक वर्मा एवं नगर पुलिस अधीक्षक अविनाश सिंह ठाकुर के मार्गदर्शन पर नगर कोतवाली एस.एन सिंह के नेतृत्व में कोतवाली, कोतरारोड एवं



पुलिस चौकी जुटमिल स्टाफ की संयुक्त टीम बनाकर कोतवाली, जुटमिल तथा कोतरारोड में उनके स्थानों पर मुखबिर सूचना पर छापेमारी की गई। इस दौरान 16 सट्टा पट्टी लिखने वालों को पुलिस टीम ने पकड़ा है जिन पर 4(क) जुआ एक्ट के तहत कार्यवाही की जा रही है। सटोरियों से ₹.27510 नगदी तथा ₹. 70,000 के सट्टा पट्टी जप्त किया गया है। इस पूरी कार्यवाही में थाना कोतवाली, थाना कोतरारोड एवं पुलिस चौकी जुटमिल स्टाफ की महत्वपूर्ण भूमिका रही है।

इन पर की गई कार्यवाही

कोतवाली क्षेत्र - कदिर खान चांदमारी, संपत साहु नवापारा, सुरेश ठाकुर धोबीपारा, जावेद अली चांदमारी, सोनू वर्मा चांदमारी, रवींद्रनाथ इंदिरानगर, करण चौधरी, छविशम धीवर, राजीव कुर्मी, जावेद अली तुर्कपारा।
पुलिस चौकी जुटमिल क्षेत्र - कंगालू बरेठ, सुरेश जांगड़े पैतराम, संतोष महंत निवासी जुटमिल।
कोतरा रोड क्षेत्र - मोनू चौहान, नीतीश चौहान दोनों निवासी कोतरारोड।
सारंगढ़ पुलिस की कार्यवाही- थाना प्रभारी सारंगढ़ निरीक्षक ए.के. खान के नेतृत्व में सारंगढ़ स्टाफ द्वारा सट्टा-पट्टी लिखने वालों पर अभियान चलाकर कार्यवाही किया गया, इस दौरान 04 व्यक्तियों को सट्टा पट्टी लिखते हुये पुलिस ने पकड़ा। आरोपियों से कुल 5,960 रुपये तथा सट्टा पट्टी जप्त किया गया है। पकड़े गए आरोपियों में- (1)संजय सारथी पिता गुडू सारथी उम्र 30 वर्ष निवासी रंजपुरा 1070 रूपये व सट्टा पट्टी, (2)रविशंकर बरेठ पिता तिजाऊ उम्र 31 वर्ष

16 वर्षीय बालिका लापता का रिपोर्ट दर्ज

न्याय साक्षी/रायगढ़। पुलिस चौकी जुटमिल में 16 वर्षीय बालिका के बिना बताये कहीं चले जाने की रिपोर्ट बालिका की मां द्वारा दर्ज कराया गया है। बालिका की मां ने बताया कि मूलतः सारंगढ़ की रहने वाली हूं। करीब 04-05 माह से पति एवं बच्चों के साथ रायगढ़ किराये के मकान पर रह कर रोजी मजदूरी का काम करती हूं। दिनांक 03.07.2019 के सुबह 07/00 बजे घर में खाना बना रही थी उसी समय बड़ी लड़की बिना बताये कहीं चली गई है, जिसे आसपड़ोस रिश्तेदारी में पता किये कोई पता नहीं चला है। परिजन के रिपोर्ट पर अप.क्र. 506/19 धारा 363 भादवि का अपराध थाना कोतवाली जुटमिल में पंजीबद्ध किया गया है।

महिला को जातिगत गली गलौज व दहेज प्रताड़ना, ससुराल पक्ष पर मामला दर्ज

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना घरघोड़ा अन्तर्गत छोटे गुमडा में रहने वाली श्रीमति उमा डनसेना पति प्रभात नंदे उम्र 24 वर्ष दिनांक 05.07.19 को थाना घरघोड़ा में इसके पति व ससुराल वालों के विरुद्ध दहेज एवं प्रेम विवाह को लेकर शारीरिक एवं दहेज प्रताड़ना गली गलौज तथा मारपीट कर शारीरिक एवं मानसिक रूप से प्रताड़ित करने की रिपोर्ट दर्ज करायी है। पीडिता आवेदन देकर बताया कि 04 वर्ष पूर्व घरघोड़ा का प्रभात नंदे से प्रेम कर विवाह

किया था। इसकी एक ढाई वर्ष की बेटी है। पीडिता बताया कि पति प्रभात नंदे, ससुर परमेश्वर नंदे, सास गीता नंदे, ननद संतोषी दुबे, देवर आकाश नंदे, बहनोई सुधीश दुबे द्वारा लगातार शारीरिक एवं दहेज प्रताड़ना करने से जातिगत बातें बोलकर शारीरिक एवं मानसिक रूप से प्रताड़ित कर मारपीट झगडा विवाद करते थे। दिनांक 04.07.19 के सुबह 8-9 बजे करीब ससुरालवाले झगडा विवाद मारपीट कर घर से निकाल दिये। तब अपनी बेटी के साथ लेकर मायके में रह रही हूं। ससुराल वाले मेरे पिताजी को कहते हैं कि इसका दूसरा विवाह अपने जाति में कर दो शारीरिक का पूरा खर्चा हम देने के लिये तैयार है। ससुरालवालों की प्रताड़ना से तंग आकर पीडिता द्वारा थाना घरघोड़ा में आवेदन दिया गया आवेदन पत्र पर इसके पति व ससुरालवालों के विरुद्ध अप.क्र. 122/19 धारा 498(ए),34 आईपीसी पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।

लैलूंगा कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय में पुलिस महिला रक्षा टीम का जागरूकता कार्यक्रम

न्याय साक्षी/रायगढ़। महिलाओं और बच्चों के खिलाफ अपराधों पर अंकुश लगाने के उद्देश्य से जिले की पुलिस महिला रक्षा टीम पुलिस द्वारा अधीक्षक राजेश कुमार अग्रवाल के दिशा निर्देशन पर स्कूली बच्चों, कामकाजी महिलाएं के बीच निरंतर जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है। दिनांक 05-07-19 को पुलिस महिला रक्षा टीम थाना लैलूंगा अन्तर्गत कोतवा रोड में स्थित कन्या शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय लैलूंगा में जागरूकता कार्यक्रम के लिये पहुंचे। कार्यक्रम में कक्षा 9वीं से 12वीं तक की छात्राएं करीब 200 एवं शिक्षकगण उपस्थित थी। प्रभारी पुलिस महिला रक्षा टीम निरीक्षक संतोषी ग्रेस व महिला प्रधान आरक्षक मंजू मिश्रा द्वारा छात्राओं को नाबालिकों एवं महिलाओं से संबंधित अपराधों को रोकने के लिए बनाये गये सख्त कानूनों की जानकारी दिया गया साथ ही छात्राओं को गुड टच- बैड टच की



जानकारी देकर निस्कोच इसकी शिकायत व विरोध करने की समझाईस दिया गया। टी.आई. ग्रेस द्वारा छात्राओं को लैंगिक अपराध, यौन शोषण, छेड़छानी, धरेलु हिंसा की घटनाओं के बारे में बताते हुए इससे बचने के उपाय भी बताया गया। महिला सेल के सदस्यों ने बच्चों को सेल्फ डिफेंस का डेमो दिखाया गया तथा हेल्प लाइन नम्बर मोबाइल नम्बर 1098, 1091, 112 एवम् 100 की जानकारी दी गई। महिला टीम में कार्यरत महिला आरक्षकों ने छात्राओं को चाकलेट-टॉफी वितरण कर अपना निजी मोबाइल नम्बर भी साझा किये और छात्राओं को आवश्यकता पडने पर सम्पर्क करने को बोली। इस दौरान महिला रक्षा टीम की म.आर. रोजमेरी, अराधना आनंद, इंदुलता एक्का आरक्षक जेरोम खलखो एवं सुरेश मिंज उपस्थित थे।

आवश्यकता है CAREER SCHOOL

अंग्रेजी माध्यम (English Medium) में नर्सरी से कक्षा 10वीं तक के लिए गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।

वेतन योग्यतानुसार मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित होंगे।

CAREER SCHOOL

श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

Topper Students Last Session

Sushant 92%	Prince 97%
Kaush 96%	Abhinav 99%
Aayub 93%	Prachi 97%
Taika 96%	Pari 96%
Anshya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Anika 99%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

इस संघ का गठन तत्काल ही की जायेगा जो न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे तत्काल लागू करने के लिए हमें न्याय चाहिए है, जिसका अर्थ है, तब तक जब तक कि न्याय न मिले। इस संघ के गठन पर संघ के संस्थापक एवं संस्थापक के तत्काल ही कार्यवाही करने के लिए हमें न्याय चाहिए है।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

पहिए

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र

Address :: Behind Stadium Near Career School, Raigarh, C.G. Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जाये ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जाँब हेतु सम्पर्क करें

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुनकुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090